

《圣辅家书 49》使人蒙福的恩典

所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。（林前 15:58）

还有三天，这一年就要过去了。靠主恩典，竟然投身文字事工一年，各种专栏的写作，让我也成长不少。就像使徒保罗所说的：我今日成了何等的人，是蒙神的恩才成的。神赐给我们的恩典不是徒然的，因为祂越让我们经历基督十字架救赎的恩典，我们越明白并体验，我们就越感恩，我们就越被基督的爱所激励为主而活。这份恩典就在我们身上越有果效，使我们甘心乐意竭诚为主，我们因而甘心乐意服事神而服事人；如果我们能够格外劳苦，这也原不是我们个人所能，乃是神的恩与我们同在。（林前 15:10）

当然，这一年我也有亏欠神因而亏欠人的地方。对于那些在主里包容我的长老、老娘和信徒，以及我的同工，甚至学员，我只有感恩。因着大家心中有基督，眼睛仰望基督，各自学习自己当学的功课，没有对我多所指责，让我可以安静、安息，最后得以重新出发，在悠然之中竟然成为另一群人的祝福。这个荣耀是归给至高无上的三一真神，地上的功劳也归于那些接纳我、爱我的兄弟姐妹。

当然，这个时代没有个人的英雄，只有群体的无名英雄；在事工背后那些出钱出力的同工们，你们在天上的奖赏是大的。虽然杯水车薪与微薄心力，但积少成多；圣辅事工就这样借着录音、文章等等，成为多人的祝福。那些连夜赶读文章、修饰、上传、编辑、刊登过程中，与我一起熬夜，并在时差中调整作息来服事神与服事众信徒的人，他们真是亚伯拉罕的后裔啊！

虽然事工也有不如人意的地方，但我们学习顺服神的带领。神关闭一扇门，神开启一扇门，都在祂的时间里。我们虽不能测透，但我们学习调整。虽然我们仍然需要很多不同领域的义工，但我们信靠神的供应。但愿所有享受恩福的信徒，在新的一年里能够成为坚定不移，并竭力多做主工的人。或许未能亲眼得见做工的果效，但劳苦不会徒然，在适当时候，主必使用，成为多人的祝福！